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(Idő) ' (Köt. v. fűz.) (Oldal)

' A főváros képviseleti bizottsága pén­
teken délután folytatta Budapest 1950. 
évi költségvetésének részletes vitáját. 
A költségvetés I—VI., valamint a VIII. 
szakaszát részleteiben is elfogadták.

A kő’óságveíés harmadik bekezdésé­
hez, a kulturális részhez, Bíró László 
szólt hozzá.

—- A fordulat éve nemcsak -politikai 
és gazdasági téren jelentett fordulatot 
s. népi demokrácia fejlődésének törté- 
nctében, nemcsak politikai és gazda­
sági téren szilárdította meg a Magyar 
Dolgozók Pártja vezette és a dolgozó 
parasztsággal szövetséges munkás- 
osztály -hatalmát, hanem megteremtette 
az előfeltételét annak is, hogy az osz- 
íályelíenség ideológiájának befolyása 
a közigazgatási és kulturális munká­
ban mindmkóhb háttérbe szoruljon. A 
főváros munkáján le lehet mérni az 
azóta számos területen bekövetkezett 
jelentős javulási Elég bizonyíték, ha 
arra gondolunk, hogy az elmúlt évben 
megjelent Í2 millió könyv olvasói 
döntő módon a főváros dolgozói közül 
körűitek ki Ebben az évben 53.400 
munkás és dolgozó értelmiségi vett

bérletjegyei a fővárosi színházakba,
*amí mutatja, • hogy ' fokozatosan a kul­
túra minden erődítményét birtokukba 
veszik azok, akiket illet: a dolgozók.

A közegészségügyi csoporthoz Reök 
Iván és Tóth Endre bizottsági tagok 
szóltak hozzá. A felszólalásokra Ba­
kács Tibor dr. tisztifőorvos válaszolt. 
A bizottság a költségvetés harmadik 
bekezdését Is elfogadta.

Á -tervbőlísőgvetés vitája során Föl­
des Mihály összefoglalta a főváros há­
roméves tervének eredményeit, majd 
az ötéves tervvel kapcsolatban kije­
lentette: sikerünk feltételei adva
vannak és hogy tervünket tökéletesen 
meg tudjuk valósítani, ahhoz Pártunk 
és vezetőnk, Rákosi .Mátyás köré kell 
csoportosulni az összes dolgozóknak. 
A baráti Szovjetunió támoga,tásáu>al, 
hatalmas tapasztalatainak, felhasználá­
sával sikerre visszük tervünket — 
mondotta Földes Mihály.

Kürti Sándor felszólalása után Phi­
lip Rudolf tanácsnok válaszolt A kép­
viseleti bizottság a tervköltségvetést 
egyhangú lelkesedéssel elfogadta és 
ezzel a főváros 1950. évi költségveté­
sének tárgyalása véget éri
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